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رونمایی از گزینه روی میز آذربایجانیها / انقلابیتر از بهمن 57

امروز همه آمدند تا فریاد استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی، اللهاکبر، ما ملت دلاوریم، پیرو امر رهبریم سر دهند و به

دشمنان بگویند که ما تا آخر ایستادهایم.
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به گزارش خبرگزاری فارس از تبریز، آحاد مختلف مردم امروز فراتر از یک حماسه را در مسیر پاسداری از انقلاب اسلامی و
آرمانهای اصیل آن خلق کردند تا تکلیف حضوری که بر گردن ملت بود به خوبی ادا شود.

آذربایجان امروز هم رو سفید شد، ناامیدی دشمن از ملت از پیش هم معلوم بود و اینک بر مسئولان است که در مقابل
زورگوییهای استکبار همچنان ایستادگی کرده و با تاسی به یکدلی آحاد ملت پرشتاب در مسیر توسعه ایران اسلامی گام

بردارند.

ملت ایران با بصیرتی شگرف خوب میدانند که هر برهه زمانی و هر شرایطی چه واکنشی را میطلبد و همین موضوع این ملت
بزرگ را امروز به صحنه کشانده تا برگی دیگر از افتخار بر صفحات تاریخ این مردم افزوده شود.

ایران اسلامی با پیشرفتهای چشمگیر در تمام زمینههای علمی همچنان در سطح منطقه پیشتاز بوده و بر اوج قله اقتدار و
بزرگی ایستاده است.

امروز به برکت پشتکار و همت مردان و زنان شجاع تحریمها به فرصت تبدیل شده و شاهد تعالی روزافزون جوانان در تمام
عرصهها اعم از مسائل هستهای، پزشکی، نظامی و ... هستیم.

امروز تمام عاشقان حکومت حق بر باطل یکصدا و همدل به خیابانها آمدهاند تا بار دیگر با تجدید میثاق خود با ولایت و
رهبر و مقتدای خود به جهانیان اعلام کنند که تا پای جان از ارزشهای الهی و معنوی انقلاب اسلامی خود حمایت میکنند.

استکبار جهانی و آمریکای جنایتکار امروز با بیداری فراگیر جهانی و کشورهای مسلمان منطقه زمینگیر شده و بنا به فرمایش
شهید بهشتی، عصبانی شده و جا دارد که از این عصبانیت بمیرد.

استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی از شعارهای اصلی انقلاب اسلامی ایران بود که نشانههای آن نه تنها در مقدمه قانون اساسی
بلکه در اصول مختلف آن دیده میشود، به اعتقاد کارشناسان شعار مذکور عصاره آرمان مبارزان انقلاب اسلامی است و ماهیت

انقلاب را تشکیل میدهد و ساختار سیاسی جمهوری اسلامی به مقدار زیادی متأثر از این شعار است.

بندهای 5 و 11 اصل سوم قانون اساسی از جمله دو بندی هستند که به جایگاه استقلال و آزادی اشاره دارند. «طرد کامل
استعمار و جلوگیری از نفوذ اجانب» و «تقویت کامل بنیه دفاع ملی از طریق آموزش نظامی عمومی برای حفظ استقلال و

تمامیت ارضی و نظام اسلامی کشور» به عنوان یکی از برنامههای سیاسی دولت در قانون اساسی آمده است.

اصل نهم قانون اساسی نیز استقلال و آزادی را لازم و ملزوم یکدیگر دانسته و اجازه نمیدهد فرد یا گروهی به نام آزادی به
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استقلال کشور لطمه وارد کند یا برعکس به نام حفظ استقلال، آزادیهای مشروع را سلب کند.

همچنین در اصل نهم قانون اساسی به صراحت آمده است: «در جمهوری اسلامی ایران، آزادی و استقلال و وحدت و تمامیت
ارضی کشور از یکدیگر تفکیک ناپذیرند و حفظ آنها وظیفه دولت و آحاد ملت است.

هیچ فرد یا گروه یا مقامی حق ندارد به نام استفاده از آزادی، به استقلال سیاسی، فرهنگی، اقتصادی، نظامی و تمامیت ارضی
ایران کمترین خدشهای وارد کند...»

امروز همه آمدند تا فریاد استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی، الله اکبر، ما ملت دلاوریم، پیرو امر رهبریم سر دادند و به دشمنان
گفتند که ما تا آخر ایستادهایم.

در طلیعه سی و ششمین بهار انقلاب اسلامی ملت سرافراز آذربایجان مانند تمام ایرانیها به خیابانها آمدند تا با فریادهای الله
اکبر  خامنهای رهبر بار دیگر به ندای رهبر معظم انقلاب اسلامی لبیک گفته و عزم آهنین خود برای پاسداری از آرمانها و

ارزشهای انقلاب را به جهانیان نشان دهند.

امروز یکبار دیگر آذریها و ترکها در کنار دیگر هموطنانمان در کشور فارس، کرد، لر، بلوچ، ترکمن و عرب دیگر اقوام سرافراز در
جای جای ایران اسلامی به خیابانها آمدهاند تا بار دیگر جلوه زیبایی از وحدت و اقتدار ملت ایران به نمایش بگذارند..

آذربایجان روسفید شد

امروز سراسر استان آذربایجانشرقی از پیر و جوان به پاس نکوداشت پیروزی بزرگترین و تاثیرگذارترین انقلاب ایران و جهان در
راهپیمایی عظیم ملی خود شرکت کردند و با یادآوری شعار اصیل استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی تحقق این شعارها را بار

دیگر جشن گرفتند.

امروز سراسر استان آذربایجانشرقی تبریز و 21 شهرستان به همراه 2 هزار روستا از پیر و جوان به پاس نکوداشت پیروزی
بزرگترین و تاثیرگذارترین انقلاب جهان در راهپیمایی عظیم ملی خود شرکت کردند و با یادآوری شعار اصیل استقلال، آزادی،

جمهوری اسلامی تحقق این شعارها را بار دیگر جشن گرفتند.

انقلاب اسلامی امروز آنقدر تنومند است که دیگر دست هیچ اهریمنی نمیتواند کوچکترین ضربهای بر پیکر آن وارد کند و به
گفته آن پیر فرزانه، انقلاب اسلامی مقدمه انفجارهای عظیم در منطقه است، انفجاری که مرزهای ایران اسلامی را در نوردیده و

اینک به سوی ملتهایی ستمدیده میرود تا پرتو انوار الهی خود را سایهسار آنانی کند که به امید رهایی نفس میکشند.

آذربایجان اویاخدی، انقلابا دایاخدی

امروز علاوه بر مسیر راهپیمایی، خیابانهای منتهی به این مسیر در بازار تا میدان نماز (راسته کوچه تبریز) و خیابانهای
شریعتی و فردوسی مملو از جمعیت بود، حلقه اتحاد و پیشقراول راهپیمایان را جوانانی از جنس همان جوانان سال 57
تشکیل داده بودند اما این بار از نسل سوم انقلاب، امروز مردم خداجوی تبریز در صفوف به هم فشرده آمده بودند تا بار دیگر

اتحاد و همبستگی خود را با لالههایی در خون خفته انقلاب اسلامی و امام راحل (ره) اعلام کنند.

آری امروز همه آمده بودند از کودکانی که شاهد نهال انقلاب نبودهاند مشتاقانه در صفهای اول راهپیمایی حاضرند، آری مردان
رزمنده هشت سال دفاع مقدس که با حضورشان بر سر سبزی این سفره میهمانی که گسترانده شده بود، افزودند، جانبازانی که
بر ویلچرهایشان که سوغات جنگ است با غرور تکیه زدهاند و با چفیههای حلقه شده در گردنهایشان فریاد میزدند و به

انقلابی بودن خود میبالیدند.

بیز اولماغا حاضیروخ، خامنهای سربازییوخ

مردم تبریز امروز یکی از بینظیرترین حضور در صحنه خود را به نمایش گذاشته و با سردادن شعارهای مرگ بر آمریکا، مرگ بر
اسرائیل، مرگ بر منافق، اللهاکبر، هیهات مناالذله، حسین حسین شعار ماست شهادت افتخار ماست، آذربایجان اویاخدی، انقلابا
دایاخدی، ای رهبر آزاده، آمادهایم، آماده، این همه لشکر آمده، به عشق رهبر آمده، اللهاکبر، خامنهای رهبر، خامنهای خمینی
دیگر است، ولایتش ولایت حیدر است، وای اگر خامنهای حکم جهادم دهد، ارتش دنیا نتواند که جوابم دهد همچنین استقلال،
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آزادی، جمهوری اسلامی، بیز اولماغا حاضیروخ، خامنهای سربازییوخ و ما اهل کوفه نیستیم علی تنها بماند نشان دادند که به
پیروی از امام و سالار شهیدان اباعبدالله الحسین(ع)، هیچ ظلمی را تاب نمیآورند و در مقابل آن تا پای جان ایستادهاند.

مردم آذربایجانشرقی به فتنهگران و دشمنان انقلاب اسلامی هشدار دادند، فتنهگران و دنیای استکباری باید به خود بیایند و با
درک پیام مردم در مقابل خواست واحد ملت بزرگ ایران اسلامی، سر تعظیم فرود آورد، در غیر این صورت در مقابل اراده و

خشم مردم ایران قرار میگیرند.

کودک ایرانی نیز به ایرانی بودن خود میبالد

از طرفی، پرچمهای کوچک و سه رنگ دانشآموزان در دستان کوچک آنها غرور ملی را در انبوه جمعیت نمایان میکرد، کودک
ایرانی نیز به ایرانی بودن خود میبالد.

مردم تبریز امروز با در دست داشتن تصاویر امام امت، مقام معظم رهبری، پرچم سه رنگ جمهوری اسلامی و پارچهنوشتهها با
سر دادن شعارهای ملت ایران ملتی خدایی است بیزار از تفرقه و جدایی است، تنها ره عزت ما همین است درخواست ما محو
منافقان است، ما ملتی همیشه سرفرازیم دشمن طمع کند، بر او بتازیم و وصیت تمام شهیدان پیروی از رهبری است، بر ادامه

دادن راه شهدا، امام راحل و دفاع از مواضع نظام مقدس جمهوری اسلامی تاکید کردند.

آمریکا هیچ غلطی نمیتواند بکند

نماینده ولی فقیه در استان آذربایجانشرقی در حاشیه این راهپیمایی به خبرنگار فارس گفت: دهه فجر، سرآغاز طلوع اسلام،
خاستگاه ارزشهای اسلامی، مقطع رهایی ملت ایران و بخشی از تاریخ ماست که گذشته را از آینده جدا کرد.

وی احیای معنویت و آموزههای دینی در جامعه را مهمترین دستاورد انقلاب اسلامی برشمرد و تصریح کرد: استقلال، آزادی و
جمهوری اسلامی بهترین و بزرگترین دستاوردهای این انقلاب بود که توانست در دلها نفوذ کند.

آیتالله محسن مجتهد شبستری تصریح کرد: ملت ایران با تکیه بر فرهنگ عزتمدار عاشورایی، از حقوق خود در مقابل
ابرقدرتهای زورگو دفاع و ایستادگی خواهد کرد و اگر لازم باشد در آینده با دادن خون، این راه را تا آخر ادامه میدهد.

وی با اشاره به اینکه مردم صاحبان اصلی انقلاب هستند و انقلاب خود را در هر شرایط و زمان با چنگ و دندان حفظ میکنند،
اظهار داشت: راهپیمایی 22 بهمن یک راهپیمایی معمولی نیست بلکه نشانگر قدرت ملت، وفاداری، اتحاد و انسجام ملت و

تجدید میثاق با امام و رهبری است.

عضو خبرگان رهبری با بیان اینکه استکبار باید بداند ملت ایران ملتی است سربلند و آزاده که لحظهای هم از شعارهای اصولی
خود عقبنشینی نخواهد کرد، اظهار داشت: نقطه اتکای دولتمردان همواره اراده شکستناپذیر ملت بوده و با وجود وحدت،

همدلی و یکپارچگی، آمریکا هیچ غلطی نمیتواند بکند.

امام جمعه تبریز، انقلاب اسلامی را یکی از نعمتهای بزرگ الهی برشمرد و حضور گسترده مردم در راهپیمایی امروز را نوعی
شکرگزاری در برابر این نعمت دانست.

ولایت و وحدت رمز پیروزی انقلاب

استاندار آذربایجان شرقی گفت: امروز وظیفه ما نسبت به اوایل انقلاب سنگینتر است و ملت ایران امروز با حضور گسترده در
راهپیمایی 22 بهمن، آخرین حلقه حماسه سیاسی را تکمیل کردند.

اسماعیل جبارزاده با بیان اینکه البته حضور مردم برای پیروزی انقلاب کافی نیست، گفت: امروز میبینیم که در بسیاری از
کشورهای اسلامی با وجود تمایل و حرکت مردم برای تغییر رژیم، اکثر انقلابها به نتیجه نمیرسند یا اگر به صورت مقطعی هم

به پیروزی برسند بعد از مدت کوتاهی دچار مشکل شده و خواسته مردم تحقق نمییابد.

وی با بیان این که علت این امر نبود رهبری قوی و با تدبیر در کنار مردم است، افزود: امام راحل در مقاطع مختلف انقلاب، مانند
یک سکاندار، کشتی انقلاب را از طوفانها به سلامت عبور داد و بعد از رحلت ایشان نیز با هدایت مقام معظم رهبری، نظام
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جمهوری اسلامی حضوری قدرتمندانه در عرصههای مختلف جهانی دارد.

جبارزاده اضافه کرد: رمز عبور از توطئههای استکبار جهانی در طول 35 سال گذشته نیز تمسک به باورهای مذهبی و الهی بودن
حرکت در مسیر انقلاب است و اگر ملت ایران در هشت سال دفاع مقدس با دست خالی در مقابل همه دنیا ایستاد و پیروز شد،

به برکت نیروی ایمان به خدا بود.

استاندار آذربایجان شرقی با بیان اینکه امروز ملت ایران در تمام جبههها مورد تهاجم قرار گرفته و مشکلات کنونی کمتر از زمان
جنگ نیست، افزود: امروز ماموریت ما نسبت به اوایل انقلاب سنگینتر است، چرا که هم باید دشمن را بشناسیم و هم

روشهای مقابله با دشمن را مشخص کنیم.

مردم ثابت کردهاند شرایط اقتصادی بر حمایتشان از انقلاب بیتأثیر است

رئیس مجمع نمایندگان آذربایجان شرقی بیتأثیری تحریمهای دو سال اخیر را در عزم و اراده ملت ایران، یادآور شد و گفت:
خوشبختانه، مردم، ثابت کردهاند که شرایط اقتصادی بر حمایتشان از انقلاب و نظام اسلامی تأثیر نمیگذارد.

محمداسماعیل سعیدی، نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی در گفتوگو با خبرنگار فارس، افزود: حضور گسترده مردم
در راهپیمایی یومالله 22 بهمن پاسخ محکمی به یاوهگوییهای مقامات اسرائیلی و اظهارات برخی مقامات آمریکایی است.

سعیدی بیتأثیری تحریمهای دو سال اخیر را در عزم و اراده ملت ایران، یادآور شد و گفت: خوشبختانه، مردم، ثابت کردهاند که
شرایط اقتصادی بر حمایتشان از انقلاب و نظام اسلامی تأثیر نمیگذارد.

* انقلاب امام خمینی خزان ندارد

میکائیل جمالپور، استاد دانشگاه نیز بیان داشت: انقلاب اسلامی به رهبری امام خمینی (ره) و به پشتیبانی ملت فهیم و
هوشیار همچنان پرطراوت است و خزان ندارد.

وی افزود: پس از گذشت سه دهه از عمر پربرکت انقلاب اسلامی هنوز شور و احساس مسئولیت در جای، جای ایران اسلامی
موج میزند و این مردم همچنان بر عهد و پیمان خود با امام راحل پایدار بوده و تردیدی در آنها ایجاد نشده است.

جمالپور گفت: تاکنون صیانت و پاسداری مردم از انقلاب اسلامی همه توطئههای دشمنان را خنثی کرده تا این شجره طیبه
سایه گستر باشد.

هیچ سلاحی مهمتر از حضور مردم در صحنه نیست

عضو جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی به خبرنگار فارس در تبریز گفت: مهمترین ابزار و سلاح ملت ایران در برابر دشمنان حضور
در صحنه بوده و هیچ سلاحی مهمتر از این حضور نیست.

عشرت شایق با بیان اینکه حضور راهپیمایان رفراندومی برای تایید مبانی و حرکت نظام است، تصریح کرد: اسلام، رهبری و
مردم سه مولفه اصلی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است که دشمنان همواره به دنبال تفرقهانگیزی در بین این سه مولفه

هستند که با هوشیاری و حضور به هنگام ملت شریف ایران هیچگاه به مقاصد شوم خود دست نخواهند یافت.

حضور آگاهانه مردم در صحنههای انقلاب عامل موفقیت

حجتالاسلام روحالله بجانی مسئول انصار حزبالله در آذربایجان شرقی راهپیمایی 22 بهمن را نماد همبستگی ملت ایران برای
مقابله با استکبار دانست و تصریح میکند: انقلاب اسلامی تنها نهضتی است که بدون اتکا به هیچ قدرت خارجی و تنها با

پشتوانه مردمی و هدایت حکیمانه امام توانست در مقابل بزرگترین قدرت جهنمی دنیا، آمریکای جنایتکار بایستد.

وی تاکید کرد: آنچه مایه هراس دشمن است، حضور آگاهانه مردم در صحنههای مختلف انقلاب است که همواره در سالهای
گذشته از انقلاب به خوبی تکرار شده است.
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بجانی با تأکید بر اینکه مردم ایران در سالهای گذشته همواره بیداری و هوشیاری خود در عرصههای مختلف انقلاب را نشان
دادهاند، میگوید: حال نوبت مسئولان است که با کار و تلاش برای خدمات رسانی به مردم، پاسخ حضور پرشور آنان را در

راهپیمایی بدهند.

وی تصریح کرد: 22 بهمن، تبلور عینی وحدت و اتحاد ملی مردم ایران است و در شرایط کنونی حفظ این وحدت و اتحاد بیش
از هر زمان دیگری احساس میشود.

پاسداشت آرمان شهدا و حرکت در مسیر انقلاب وظیفه جوانان

رضا شهرنیا که به همراه خانوادهاش در راهپیمایی شرکت کرده است، میگوید: اگرچه من و بسیاری از جوانان هم سن و سال در
جریان انقلاب سال 57 نبودیم، ولی حقی از شهیدان آن زمان برگردن ماست و آن پاسداری از ارزشها، آرمانها و حرکت در

مسیر انقلاب است.

وی تصریح کرد: مردم ایران با شعور سیاسی بالایی که دارند هر وقت که کشور را در خطر دیدهاند با حضور آگاهانه خود دشمنان
را ناامید کردهاند، شرکت در انتخابات و راهپیمایی و... نمونههای بارز این حضور آگاهانه است و ملت ایران امروز با حضور

بینظیر و پرشور خود به دنیا ثابت کردند که تا پای جان از آرمانهای انقلاب دفاع خواهند کرد.

الله اکبر؛ 35 عزت، آزادی و استقلال

شعار استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی یکی از مهمترین شعارهایی است که در جریان پیروزی انقلاب اسلامی مطرح شده و با
قرار گرفتن در اصول مختلف قانون اساسی به یکی از مهمترین و ماندگارترین شعارهای انقلاب تبدیل شد.

در واقع این شعار ماهیت انقلاب و روح حاکم بر قانون اساسی جمهوری اسلامی است و در یک جمله میتوان گفت که نظام
جمهوری اسلامی تبلور شعار "استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی" است.

شکوفههای بیداری اسلامی با ریشههایی در خاک ایران

جمهوری اسلامی ایران به خوبی نشان داد که حتی با گذشت بیش از 35 سال از عمرش، مهمترین و تاثیرگذارترین الگوی
مبارزاتی در جهان اسلام به منظور تحقق بیداری و شکوفایی اسلامی است.

موج عظیم و قدرتمند اعتراض به نظام سلطه که از دسامبر سال 2010 با خودسوزی جوان تونسی آغاز و باعث سرنگونی
حاکمان مستبد تونس، مصر، لیبی و یمن شد و رفته رفته در اردن، بحرین و شرق عربستان نیز گسترش یافت، با عنوان «بیداری
اسلامی» یاد میشود. چرا که مهمترین ویِژگی مشترک حرکتهای شکل گرفته و جوهره اصلی آنها، اسلام و تعالیم حیاتبخش

قرآن است.

به وضوح میتوان شعائر و شعارهای انقلابی برگرفته از مکتب اسلام مانند جهاد، شهادت و ایثار را در بطن این خیزشها
مشاهده کرد. علاوه بر این وجود نگاه ضددیکتاتوری، ضدطاغوتی، ضدصهیونیستی و ضداستبدادی در حرکتهای بیداری

اسلامی از دیگر وجوه برجسته این جنبشهای اعتراضی است.

این در حالی است که همه این ویژگیها درکنار رهبری قدرتمند امام خمینی، سالها پیش از این در قالب انقلاب اسلامی ایران
در کنار هم قرار گرفته بود و به عنوان تنها حرکت اعتراضی و انقلابی بر پایه مکتب اسلام در جهان شناخته شده بود.

امروز وجود همه آن ویژگیهای منحصر به فرد مثل اتحاد اقشار مختلف مردم حول محوریت مبارزه، نفی سلطه، تلاش برای
دستیابی به استقلال و رهایی از وابستگی به نیروهای خارجی، پیاده کردن قوانین اسلام و برقراری آزادی و عدالت در حرکتهای

بیداری اسلامی قابل مشاهده است و این موضوع خود الگوپذیری این حرکتها از انقلاب اسلامی ایران را اثبات کرد.

بنابراین به خوبی میتوان دریافت که انقلاب اسلامی پس از 35 سال به شکل عملی و عینی، اسلام و جوامع اسلامی را از انزوا و
سکون خارج کرد و به عنوان موتور محرکه همه تحرکات و خیزش جریانها و جنبشهای اسلامی در کشورهای عربی عمل کرده

است.
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22 بهمن، تجلی شکوه راست قامتان

22بهمن، روز خدا.

روز استقامت دین، روز طلوع مجدد خورشید تابان اسلام.

روز حاکمیت و حکومت اسلام و مسلمانان.

روز فراز آمدن بیرق دین از پس تاریک قرون.

روز عینیت یافتن تئوریهای حکومتی اسلام.

روز آغاز نبردی سهمگین ، میان کفر و اسلام، پس از مولا علی و حسین(ع).

روز تشکل نیروهای اسلام پس از سالیان سال تشتت و تفرق .

روز اعتصام به حبلالله.

روز اعلام حمایت از سردادگان و سربداران حق تاریخ.

روز برخاستن ندای حق از آفاق گیتی.

روز آزادی انسانها از بند استکبار.

روز قبولاندن فکر ایجاد حکومت اسلامی بر مبنای دادههای قرآنی و سیره نبوی و راه و روش و بیان اهل بیت نبی (ص).

روز زدودن فکر القایی الحادی جدایی دین از سیاست.

روز پیروزی خون بر شمشیر در عاشورای قرن جدید.

روز بوجود آمدن صحنه نمایشی از فضائل انسانیت، پس از مولا حسین (ع).

روز انفجار نور، روز خوشحالی تمام رنج کشیدگان تاریخ به جرم دفاع از حریم فضیلت و حریت و شروع تحمل رنج مضاعف بعد
از این شادی بخاطر حراست از تداوم آن.

روز پیروزی تمام قیامها وانقلابهای مکتبی شیعه در تاریخ.

روز رهیدن ورهانیدن از خواری و دئانت طبع و پرواز در آسمان عزت نفس و بلند همتی .

روز فرو ریختن شرنگ در حلقوم عربده کشان ستمگر تاریخ.

روز انفجار مردمی از سلاله شورشگران و از اردوگاه مستضعفان تاریخ به هنگامی که زبانها یا به زر بسته، یا به خنجر کنده و یا
به هرزهدرائی واداشته شده بودند.

روز اظهار دین در دنیای اسارت و وابستگی و دینفروشی.

روز کنار گذاشتن تقیه ـ این سلاح همیشه موفق علویان در جو خفقان و استبداد.

روز بدوش کشیدن بارگران مبارزه چهارده قرنه علویان، توسط شورشگر پرخروش، سرخیل مستضعفان تاریخ، قائد قیامگر قم،
نورافکن عظیم هدایت، پیامآور آزادی و رحمت، امام خمینی با شجاعت و شهامت.
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روز پیروزی بزرگ معمار تجدید بنای اسلام یعنی امام خمینی برتمام مستضعفان و مسلمانان مبارک باد.

درود هماره بر این روز و براین روزآفرینان ....

..................................................

نگارندگان: وحید زینالی،

مریم عباسی

ابراهیم رحیمینژاد

.................................................
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